
 

 
  

 

 

Die Graph-Tech AG ist ein führender Entwickler und weltweiter Anbieter digitaler Hochleistungs-Drucksysteme und gehört zu 
der Brother Gruppe mit Sitz in Japan. Unsere Drucksysteme werden für das hochflexible Bedrucken von Folien, Etiketten, 
Karton und Papier eingesetzt und erlauben das Drucken von dynamischen Daten in Verbindung mit kleinen Auflagevolumen 
unter wirtschaftlichen Bedingungen. Neue Einsatzgebiete, steigende Kundenanforderungen, denen wir mit technologischen 
Neuentwicklungen begegnen sind die Basis für unser anhaltendes Wachstum.  

Wir suchen Mitarbeitende, die nicht nur ein hohes Fachwissen haben, sondern die auch praktische Erfahrung und Eigen-
initiative mitbringen. Tragen Sie Ihren Beitrag zur weiteren Entwicklung unseres wachsenden Unternehmens mit heute über 
80 Mitarbeitenden bei. Nutzen Sie die Chance, Ihr Wissen in einem kreativen Umfeld mit viel Dynamik einzubringen. Unsere 
Teams zeichnen sich durch Zielstrebigkeit, Kollegialität, Transparenz, Engagement und der Leidenschaft für die digitale 
Zukunft aus. Infolge Pensionierung unseres Mitarbeiters in der Produktentwicklung suchen wir per soforteine (n) motivierte (n) 

 

Testingenieur/in R&D 
 

Hauptaufgaben 

 
• Betreuen und durchführen von interdisziplinären Integrationstests in Zusammenarbeit mit der Entwicklung 

(Konstruktion, Elektronik und Software) 

• Verantwortlich für das Entwicklungslabor am Standort Oftringen  

• Mitarbeit bei der Entwicklung von Testsystemen 

• Umbauen und Einrichten der Prototypen und Versuchsaufbauten 

• Konzeptionieren und ausführen von Software-Integrationstests 

• Durchführen und protokollieren von experimentellen Versuchen und auswerten der aufgezeichneten Messdaten 

• Unterstützung beim Transfer von Testszenarien aus dem Entwicklungsbereich in die Produktion 

• Allfällige Begleitung von Evaluationen bei potentiellen Kunden weltweit 
  

Anforderungsprofil 

  
• Abgeschlossene Berufslehre als Elektroniker, Konstrukteur, Mechatroniker o.ä. 

• Weiterbildung HF oder FH von Vorteil 

• Erfahrung im Umgang mit komplexen mechatronischen Systemen und deren Troubleshooting 

• Strukturierte und exakte Arbeitsweise, ist aber auch in der Lage zu improvisieren 

• Flair für Bedienkonzepte automatisierter Maschinen 

• Kenntnisse der Mess- und Prüftechnik, sicherer Umgang mit Messgeräten wie Oszilloskop 

• Gute Kenntnisse in MS Office, insbesondere Word und Excel 

• Wissen über das Betriebssystem Windows, Linux-Kenntnisse von Vorteil 

• Idealerweise Erfahrungen in der grafischen Industrie 

• Deutsch- und Englisch fliessend in Wort und Schrift  
 

Was Sie mitbringen 
 

• Motivierte und zielorientierte Persönlichkeit mit hoher Selbstständigkeit und Eigenmotivation 

• Schnelle Auffassungsgabe und die Fähigkeit komplexe Systeme zu verstehen 

• Verantwortungsbewusste und teamorientierte Persönlichkeit  
 

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und spannende Tätigkeit in einem Gebiet mit Zukunft. 
Dabei haben wir fortschrittliche Arbeitsbedingungen in einem modernen Arbeitsumfeld. 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an 
claudia.strub@graph-tech.ch.   

Graph-Tech AG, Aeschwuhrstrasse 15, CH-4665 Oftringen, +41 62 746 06 56, www.graph-tech.ch. 


